

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Газета Политотдела Кузедеевской МТС

Адрес: с. Кузедеево, Горно-Шорского района, Запсибкрай

№ 50

1 НОЯБРЯ 1934 г.

№ 50

Всем партгромам и председателям колхозов

О подготовке к 17 ГОДОВЩИНЕ Октябрьской революции

Только 6 дней осталось до великого праздника—праздника пролетарских побед—17 годовщины Октябрьской революции.

„Лучший способ отпраздновать годовщину великой революции—это сосредоточить внимание на нерешенных задачах ее”,—писал Ленин.

Чтобы выполнить этот завет Челинина, колхозы должны сосредоточить все внимание на разрешении важнейших задач социалистического строительства. Такими важнейшими задачами для колхозов нашей МТС является:

1. Выполнение годового плана хлебосдачи государству на сто процентов, который на 25 октября выполнен только на 79 процентов.

2. 100-процентная сдача на туроплаты за выполненную работу МТС и организация авансов в счет будущих работ.

3. Выполнение заключенных договоров о продаже хлеба кооперации.

4. Окончание всех уборочных

работ—скирдовanie, обмолот хлеба.

5. Засыпка отсортированных лучшего качества семян.

6. Подготовка к распределению доходов и урожая.

7. Обеспечить поголовье скота теплыми дворами и кормом.

8. Начать подготовку к развертыванию культурно-массовой работы и учебы в зимний период.

9. Провести учет всех неграмотных и малограмотных и разяснить необходимость ликвидации неграмотности, а также провести запись в агротехнические кружки.

Партгри и председатели колхозов должны проработать эти вопросы среди колхозников и приступить к немедленному их разрешению с тем, чтобы 17-ю годовщину Октябрьской революции встретить решавшими победами в борьбе за выполнение лозунга тов. Сталина: „Сделать все колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными”.

Пом. нач. политотдела Камешков.

СНЯТ С РАБОТЫ И ИСКЛЮЧЕН ИЗ КОЛХОЗА

27 октября в колхозе „2-я пятилетка“ была ночная молотьба сортовой пшеницы для сдачи государству. Тракториста Попова в эту ночь по необходимости 3 раза вызывали на молотьбу, но он категорически каж-

дый раз отказывался выйти на работу.

Сейчас тракторист Попов за кулацкий саботаж снят с работы и исключен из членов колхоза.

К.

СВОДКА о выполнении годового плана хлебосдачи по колхозам МТС на 25 октября 1934 года

Название колхозов	Проц. вып. план хлебо- сдачи	Проц. вып. научропл. МТС
„8 марта“	100	100
„Красный чебоксар“	100	100
„14 лет Октября“ (Бен.)	100	93
„Память Ильича“	100	23
„Показатель“	100	100
„12 лет Октября“	100	70
„Новая деревня“	100	100
„1 Мая“ (Калтан)	98	61
„Тельбесстрой“	96	95
„Общий труд“	94	75
„Майское утро“	84	96
„15 лет РККА“	80	100
„1 Мая“ (Гавриловка)	80	66
„Красный щорец“	71	64
„1 Мая“ (Авл)	70	75
„Баграв“	55	96
„1 Мая“ (Шартонка)	55	96
„14 лет Октября“ (Кузод)	46	71
„Красный охогник“	43	9
„Пламя новой жизни“	32	13
„Вторая пятилетка“	26	72
ИТОГО	79	70

К 17-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ ЗАКОНЧИТЬ ПРОДАЖУ ХЛЕБА · КООПЕРАЦИИ

По всей МТС было намечено продать кооперации 254 тонны. Заключено же договоров с колхозами на 275 тонн. Наметка перевыполнена на 21 тонну. Некоторые колхозы, выполнив годовой план хлебосдачи, приступили к продаже хлеба кооперации. Так, например, колхоз „Тельбесстрой“ уже продал 14 тонн. Идет продажа хлеба в Калтанском сельсовете — в колхозах „Память Ильича“, „1 Мая“.

Остальные колхозы нашей МТС должны подтянуться с тем, чтобы к 17-й годовщине Октябрьской революции закончить продажу хлеба кооперации.

Кулацкая уравниловка в питании

Во время хлебоуборки на полях колхоза "2-я пятилетка" работали единоличники. Бывший председатель колхоза Селезнев и парторг азев приказали повсюду: "Кормите всех без всякой нормы и учета, какой тут может быть учет, когда идет хлебоуборка".

И действительно, во 2-й бригаде совершенно не вели никакого учета, никакой записи расхода хлеба, картофеля, кашицы и проч. продуктов.

За время с 26 сентября по 10 октября израсходовано не

ченого хлеба 1542 килограмма и нет никакой записи, кому он израсходован. Во время отпуска обедов была введена система талонов, но ее нарушили.

—К чему учитывать, когда постный суп, пусть едят все, кто сколько хочет,—рассудили правленцы.

Вот она, кулацкая уравниловка в питании.

За разбазаривание колхозного хлеба и других продуктов виновные должны получить по заслугам.

Колхозник.

САБОТАЖНИКУ НЕ МЕСТО В КОЛХОЗЕ

Член колхоза "14 лет Октября" Кочуганов Т. М., он же член Кузедеевского сельсовета, все время разлагал бригаду № 2. По окончании работы он вечером запрягает лошадь и уезжает домой; он ни разу не находился в поле.

Сейчас идет уборка хлеба. Каждая минута дорога. И все же, несмотря на это, Кочуганов продолжает ездить домой. Остальные колхозники, глядя на него, тоже не стали ночевать на пашне. На работу приезжают поздно. Сейчас бригада № 2

почти совсем развалилась. Дисциплины не чувствуется.

Кочуганов не раз говорил: "Сколько не работай, а хлеб все равно колхоз не уберет". Этим самым он разлагал трудовую дисциплину среди колхозников.

Как-то Кочуганов добился освобождения по случаю болезни. Но он эту "болезнь" использовал на уборке своего картофеля.

Таких дезорганизаторов работы, как Кочуганов, нужно гнать из колхоза.

Колхозница

ЗА РАЗВАЛ ДЕТСАДА ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В колхозе "Красный порт" (Тайлан) заведующая детсадом Сапогова работает очень и очень плохо. О детях она никакого не заботится, чтобы они были сыты, чистые. В помещении грязно, пыльно, столы грязные. Сами дети тоже грязные, у некоторых в голове и одежде появились вши. Ходят они в своей грязной рваной одежде. Санитарных работок детям не было. В обязательном порядке при детсаде должны быть детские халатики, но их и в помине нет. Питание очень плохое.

—Детей кормим ржаным хлебом, да чай с молоком бывает,—говорит Сапогова.

Спрашивается, а почему бы не улучшить питание? Разве это не в силах сделать колхоз для своих детей? Сапогова этого не сумела добиться.

Воспитательная работа совершенно отсутствует. Да и "не когда" было Сапоговой этим делом заниматься. То она уедет в Кузедеево, то уйдет за черемухой.

Безусловно, при таком руководстве существовать далее детсад не может. Вместо Сапоговой нужно поставить зав. детсадом более способного работника.

Быстро.

Кузедеево Гидрография "Красная Порта".

"Как бы себе побольше..."

Председатель колхоза "1 мая" (Гавриловка) Кочуганов Иннокентий вместо того, чтобы улучшить питание колхозников в бригаде, занялся самоснабжением. 19 октября он дал распоряжение выдать на 80 человек 2 килограмма мяса, а сам для себя получил без нормы. Стряхнул пирожки с мясом, пельмени, а колхозники получают из общего котла один бульон. Со слов колхозников можно слышать, что питание плохое, а Кочуганов для улучшения общественного питания никаких мер не принимает. Да это и не в его личных интересах. Вот для себя он—рад стараться.

Правление и ревкомиссия должны учесть это дело, прекратить самоснабжение и улучшить питание в бригаде.

Дружок.

Натуроплата не в почете

Колхоз "Память Ильича" довой план хлебосдачи государству выполнил на 100 процентов. Но колхоз саботирует на туроплату за работу МТС. Только 23 процента сдано натуроплаты.

Директору МТС тов. Смелчакову необходимо взыскать на туроплату согласно договору, заключенному МТС с колхозом. К.

Стравили 9 центнеров капусты

В колхозе "1 мая" (Гавриловка) пастух Кольцов и подпасок Веселов стравили 9 центнеров срубленной капусты. Правление пока никаких мер к ним не принял. Виноват в этом и бригадир Лютин, который не соизволил убрать капусту или обгородить ее, тем более, что капуста была сложена около дороги.

За потраву виновные должны быть наказаны.

Грошева

Ответ редактор Коваль.